
ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

12 травня 2014 року м. Кривий Ріг № 76-рр

⌐ ¬
Про  проведення районних конкурсів на кращий благоустрій двору, будинку,

кращого управителя будинку серед органів самоорганізації населення та
об’єднань співвласників багатоквартирного будинку

На виконання розпорядження Криворізького міського голови від 06 трав-
ня 2014 року № 79-р «Про проведення міських конкурсів на кращий благоуст-
рій двору, будинку, кращого управителя будинку серед органів самоорганізації
населення та об’єднань співвласників багатоквартирного будинку», керуючись
рішенням Криворізької міської ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про об-
сяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів»:

1. Створити тимчасову комісію з проведення районних конкурсів на кра-
щий благоустрій двору, будинку, кращого управителя будинку серед органів
самоорганізації населення та об’єднань співвласників багатоквартирного
будинку у складі згідно з додатком.

2. Тимчасовій комісії (Старовойт В. В.) провести зазначені конкурси за
визначеними в Положенні, затвердженим розпорядженням Криворізького місь-
кого голови від 06 травня 2014 року № 79-р «Про проведення міських конкурсів
на кращий благоустрій двору, будинку, кращого управителя будинку серед ор-
ганів самоорганізації населення та об’єднань співвласників багатоквартирного
будинку», номінаціями та до 20 травня 2014 року надати до управління благоу-
строю та житлової політики виконкому Криворізької міської ради протоколи
засідань тимчасової районної комісії з результатами конкурсів та диск з фото-
матеріалами, що відображають роботу проведену в межах конкурсів на кращий
благоустрій двору, будинку, кращого управителя будинку серед органів самоо-
рганізації населення та об’єднань співвласників багатоквартирного будинку.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної
у місті ради від 15 травня 2013 року  № 80-р «Про  проведення районних кон-
курсів на кращий благоустрій двору, будинку, кращого управителя будинку се-
ред органів самоорганізації населення та об’єднань співвласників багатоквар-
тирних будинків».

4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити розпорядження на офіційному веб-сайті виконкому районної у
місті ради у визначений чинним законодавством термін.
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5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на відділ житлово-
комунального господарства (Коркач Ю. В.) та заступника голови районної у мі-
сті ради з питань діяльності  виконавчих органів ради Старовойта В. В. Інфор-
мацію про хід виконання розпорядження надати до 23. 05. 2014.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


